



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

BESZÁMOLÓ

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

**2019. június 20-án
tartandó ülésére**

Tárgy: Képviselői kérdés és az arra adott válasz a strand működésével kapcsolatban

Az előterjesztést készítette: Ladics Monika irodavezető
Humánszolgáltatási Iroda

Kezelési megjegyzés: **HATÁROZAT-TERVEZET**

Döntési változatok száma: 1


Mellékletek:
1. Képviselői kérdés
2. A Hírös Sport Nonprofit Kft. ügyvezetőjének tájékoztató levele

Véleményezésre megkapta:

Egyéb szervezet, külső szakértő:

Megtárgyalta:

Törvényességi észrevételem nincs:


Dr. Határ Mária
jegyző

KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE
11.986-3/2019.

BESZÁMOLÓ
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
2019. június 20-án tartandó ülésére

Tárgy: Képviselői kérdés és az arra adott válasz a strand működésével kapcsolatban

Tisztelt Közgyűlés!

Király József képviselő úr a Kecskeméti Élmenyfürdő és Csúszdapark működésével kapcsolatban 2019. június 11. napján a jelen beszámoló 1. mellékletét képező kérdést juttatta el hozzám.

A létesítmény a Hírös Sport Szabadidő Létesítményeket Működtető és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Kft.) tulajdonában van. A kérdés kapcsán kértem a Kft. ügyvezetőjének tájékoztatását, mely a jelen beszámoló 2. mellékletét képezi.

Kérem Tisztelt Képviselő Urat, hogy a kérdésre adott válaszként az ügyvezetői tájékoztatást elfogadni szíveskedjen. Amennyiben erre nem kerülne sor, kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozat-tervezet szerinti döntését meghozni szíveskedjen.

Kecskemét, 2019. június 17.


Szemeréyné Pataki Klaudia
1.
polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

...../2019. (VI.20.) határozata

Képviselői kérdés és az arra adott válasz a strand működésével kapcsolatban

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 11.986-3/2019. számú beszámolóját és az alábbi határozatot hozta:

A közgyűlés a fenti tárgyban készült beszámolóban foglaltakat elfogadja.



**MSZP Bács-Kiskun Megyei Területi Szövetség
Kecskemét Helyi Szervezete**

KÉRDÉS

Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester részére

Tisztelt Polgármester Asszony!

Mikor nyit a kecskeméti strand? Ugyanez a kérdés már pontosan egy éve is felmerült, mert a strand nyitása a nagymedence felújítása miatt csúszott, miközben most, akárcsak a múlt évben is, már javában tombol a nyár. A nagymedence és környéke azonban újra viharvert, építési munkálatok zajlanak.

A múlt évben a városi polgárok türelmét kérték, mondván, hogy ezt követően minden kényelmetlenség a jövőben véget ér, mert a beruházás során megszüntetik a medence alján kialakult repedéseket, amelyeken keresztül elszivárgott a medencéből a víz, továbbá korszerűsödik a vízforgató gépészeti technológia, a vezetékrendszer és pótolják a hiányzó csempeburkolatot. A fejlesztés legfontosabb eleme, hogy a medence vize fűthetővé válik, így a használhatósága is hónapokkal kitolódik, illetve megteremti az utánpótlás vízilabda számára a kényelmesebb edzési lehetőséget és ezzel a civilek tovább és sűrűbben használhatják az uszodai beltéri nagymedencét. Aztán persze sem a vízilabdások nem tudták megkezdeni az edzéseiket benne, és a strandolók sem foglalhatták el, de a civil úszóknak sem lett több pályájuk odabent.

De mi is történt és ki, illetve kik ezért a felelősök?

A 186 millió forintos beruházást az önkormányzat önrészával biztosításával a Kecskeméti Sportiskola Vízilabda Szakosztálya végezte. A beruházás kész lett, de a sportiskola jelezte a strandot üzemeltető Hírös Nonprofit Kft.-nek, hogy a medencét feltöltő csövek meglehetősen elhasználódtak, rájuk férne a csere, de ezt a TAO pénzből nem végezhetik el, nem arra szól a megbízás. A Hírös Nonprofit Kft. viszont pénzhiányra panaszkodott és nem kapcsolódott be a rekonstrukcióba. Tudomásom szerint a vita vége az lett, hogy a régi csöveket visszatemették és idén az új szivattyúk és vízforgató berendezés rákapcsolásával nem sikerült a medence feltöltése, mert a régi csövek szétduzzantak. Most újra bontás zajlik, de ennek költségei már a Hírös Sport Nonprofit Kft.-t terhelik.

Kérdés, miért nem győzött a szakmaiság, meg a józan ész. Talán azért, mert a korábban egy cégben dolgozó két vezető különböző módon látta a dolgokat. Ennek a kárát a város polgárai látják, de egyben a költségvetésünk is, mert így a beruházás sokkal többbe kerül, mintha azt korábban szakmailag is alátámasztott módon elvégezték volna. Megjegyzem, mindkét cég tulajdonosa az önkormányzat, nem értem, miért nem tud rendet tenni ebben az ügyben is.

Kérem, hogy a kérdésekre adott választ a Közgyűlés következő ülésén tűzze napirendre.

Kecskemét, 2019. június 11.

Tisztelettel:


Király József
képviselő, frakcióvezető



Hírös Sport Nonprofit Kft.
H - 6000 Kecskemét, Olimpia u. 1/a
Tel: + 36 76 / 500-320, Fax: + 36 76 / 418-910
E-mail: titkarsag@hiros-sport.hu, www.hiros-sport.hu

Cégjegyzékszám: 03-09-116396 Adószám: 21067202-2-03 Bankszámlaszám: (OTP Bank) 11732002-20371605-00000000

Tisztelt Polgármester Asszony!

A Kecskeméti Élmenyfürdő és Csúszdapark működésével kapcsolatos képviselői kérdésre az alábbi tájékoztatást adom.

A strand – az előzetes tervnek megfelelően – június 15-én megnyitott. Az elmúlt évek gyakorlatához hasonlóan idén is az iskolai szünet első napjától van nyitva. Egyetlen kivétel a tavalyi év volt, amikor a felújítási munkák miatt 2 héttel később került sor a nyitásra.

Az elmúlt időszakban a próbaüzem során jelentkező sorozatos csőtörések miatt szükségessé vált a medence két hosszanti oldalán található eredeti, régi - medencetesten kívüli - oldalbefűvő vízgépészeti csövek cseréje. A hivatalos nyitás előtti sportolói használatot ez a munkafolyamat gátolta.

A strand 50 m-es medencéjének teljes felújítása - annak költség- és időigénye miatt - nem valósítható meg egy ütemben.

Múlt évben TAO-s beruházásból megvalósult a medencetest felújítása. Ez tartalmazta az alaplemez födém megerősítését, medencetesten belül az alsó vízbefűvő rendszer kialakítását, a medencetest burkolását, sporttechnológia-, valamint éjszakai pályavilágítás kialakítását. Ugyanezen beruházás keretében megvalósult az új hőszivattyús medencevíz fűtési rendszer létrehozása a meglévő gáz üzemű fűtési kapacitás növelése érdekében.

A jövőbeni felújításokat illetően 2019 őszére tervezett TAO-s beruházás a vízfelületre felúszó lamellás fedés kialakítása. 2021-ben pedig a meglévő víz-, csatorna- és villamoshálózat bővítésével, átalakításával új gépház építése, valamint a komplett vízgépészeti rendszer felújítása van tervbe véve, szintén TAO-s beruházással.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Tisztelettel és üdvözzel:

Kecskemét, 2019. június 17.


Szenes Márton

ügyvezető

Hírös Sport Szabadidő Lehetőségeket
Működés és Szolgáltató Nonprofit Kft.
6000 Kecskemét, Olimpia u. 1/A
Tel: 76 500-320 / Fax: 76 418-910
OTP Bank Ny. 11732002-20371605-00000000
Adószám: 21067202-2-03